

Ambato, 02 de Marzo del 2015

SEÑORES
ACCIONISTAS DE EXIMDOCE S.A.
Presente.

De mi consideración:

Por la presente, me dirijo a ustedes señores accionistas de EXIMDOCE S.A., para poner a su consideración el siguiente Informe de Comisario Revisor por el periodo comprendido entre el 1 de enero al 31 de diciembre del 2014 de acuerdo a lo dispuesto en la Ley de Compañías No. 92.1.4.3.014 y a los estatutos sociales de la compañía.

Para el desempeño de mis funciones de Comisario Revisor he cumplido con lo dispuesto en el artículo No. 279 de la Ley de Compañías.

Los libros de Actas de Junta general de Accionistas así como los libros y comprobantes de contabilidad, están llevados de conformidad con las disposiciones legales correspondientes.

Los administradores han cumplido con las normas legales, estatutarias, reglamentaria y han acatado las resoluciones emitidas por Junta General de Accionistas.

En lo referente al Sistema de Control Interno de la empresa, éste es suficiente y adecuado y garantiza la debida salvaguardia de los recursos y la veracidad de la información financiera y administrativa, además promueven y estimulan la observancia de las políticas prescritas y el fiel cumplimiento de las metas y objetivos programados con lo cual los controles contables, administrativos, financieros y operativos son razonables.

Los valores registrados en los libros de contabilidad corresponden a los presentados en los Estados Financieros, los mismos que se encuentran en debida forma y de acuerdo a los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados, reflejando razonablemente su situación financiera.

La convocatoria a Junta General de Accionistas se ha llevado a cabo dentro del plazo establecido como estipula la Ley de Compañías, cumpliendo además todas las disposiciones legales en lo que se refiere a contenido, tiempo y citación al Comisario Revisor.

El análisis económico se realizó a los Estados Financieros de acuerdo a lo estipulado en la reforma tributaria emitida en RO. 484-S del 2001 que sigue en vigencia.

ANALISIS COMPARATIVO DE LOS PRINCIPALES INDICADORES FINANCIEROS.

El informe se basa principalmente en un comparativo de los Estados financieros de los dos últimos ejercicios económicos para poder determinar la variación de los Balances Generales, se realiza un análisis de los principales indicadores financieros.

El Balance General está compuesto por Activo, Pasivo y Patrimonio.

El Activo a su vez está conformado por el Activo Corriente que representa el 44.35%, del total del Activo frente al 96.18% del 2013, del cual el rubro más representativo sigue siendo el rubro de clientes con un 23.95%, el rubro de activos fijos con un 12.01% frente al del año 2013 que arrojaba un 3.28% y los otros activos con un 43.64% frente a un 0.54% del año anterior.

El pasivo está compuesto por Pasivo corriente que representa un 85.57% frente a un 85.78% del ejercicio anterior y el pasivo a largo plazo con un 0.00% frente a un 2.14% del 2013.

El Patrimonio representa el 14.43% del total de Activos frente al 12.08% del ejercicio anterior, la cuenta representativa son Utilidades acumuladas de ejercicios anteriores. (13.12%)

El análisis financiero se lo efectuó utilizando los principales indicadores y se observó lo siguiente:

El capital de trabajo para este ejercicio económico ha sufrido un decremento de un 187.46 frente al año 2013 que fue de 48,79%, si bien es cierto la empresa se quedó sin capital de trabajo principalmente por la suspensión de operaciones de comercio a partir del mes de abril 2014 mes desde el cual no se pudo hacer compras de mercaderías y por ende las respectivas ventas, el problema radicó en que nuestro principal proveedor Soloevas dejó de fabricar producto y no nos volvieron a vender mas mercaderías.

El índice de liquidez también se ve decrementado en un 53.77%; es decir que en el año 2013 fue de 1.12 y en este año es de 0.52, Sin embargo de este incremento, la liquidez corriente y prueba ácida tampoco son razonables por lo que la empresa actualmente no puede cumplir con el pago de las obligaciones contraídas con el carácter de inmediatas, de acuerdo principalmente al índice del año 2013.

La rotación de inventarios disminuyó, se observa que para el ejercicio económico 2013 se había alcanzado una rotación de 6 días promedio mientras que para el 2014 es de 0 días, esta variación es el resultado de que la mayor parte del año la empresa no vendió mercaderías.

Con respecto a la rotación de los clientes sufre un incremento a 52 días promedio frente al del año anterior que fue de 84 días, esto nos demuestra que nuevamente los plazo de recuperación de clientes a disminuido, esto se refleja también en el rubro de clientes ya que nuestra cartera se ha cobrado casi en su totalidad en un 88.32%. Se concluye que la política de crédito concedido ha variado, debiendo la administración cuidar de este parámetro a fin de evitar futuros endeudamientos para cubrir déficits de capital de trabajo.

El índice de rotación de proveedores es decir el plazo promedio mantenido para el pago de estas obligaciones se ve disminuida respecto a la del año anterior pasando de 149 a 139 días en promedio, debido principalmente al pago que se ha ido realizado con nuestros proveedores principalmente del extranjero.

Si comparamos la oportunidad entre el plazo concedido a los clientes (52 días) y el plazo que nos conceden nuestros proveedores (139 días), existe una diferencia de 87 días. El ejercicio 2013 arrojó una diferencia de 65 días. Hemos mejorado 87 días en disponer de las recuperaciones de cartera antes que éstas sean utilizadas para el pago a proveedores.

La rentabilidad para este ejercicio tiene una baja muy considerable en relación a los rubros patrimoniales en un 127.44% para la inversión, para el capital social y para el patrimonio total.

El factor de endeudamiento se ve disminuido en un 78.52%, frente al ejercicio inmediato anterior, debido fundamentalmente al pago de una gran cantidad de proveedores, sin embargo que se realizó un crédito en el Banco Internacional.

Las ventas netas cayeron en un 81.09% por lo expuesto en párrafos de arriba..

El costo de producción y ventas sufre un decremento del 81,37%.

La tendencia de los gastos disminuyó, por falta de actividad económica en un 70.09%, destacando que para este ejercicio los gastos ventas disminuyeron en un 83.14% gastos administrativos disminuyen en un 54.52% y financieros se incrementan en un 29.40% por el endeudamiento bancario con el Banco Internacional.

El rubro de ingresos no operacionales, se disminuye en un 45.78%.

La utilidad/pérdida neta del ejercicio se ve disminuida en 106.06% frente a la del ejercicio 2013.

Al concluir el presente informe, reitero mis sinceros agradecimientos a la Administración y Junta General de accionistas de Eximdoce S.A. por la confianza dispensada para el cumplimiento del presente.

Atentamente,



Lcda. Lourdes Uamuca
COMISARIA REVISOR.

Adj., anexos.

EXIMDOCE S.A.
VARIACION A LOS ESTADOS FINANCIEROS
años 2013 y 2014

	2013	%	2014	%	VARIACION	VARIACION PORCENTUAL
ACTIVOS						
ACTIVO CORRIENTE						
Efectivo y Equivalentes	446.684.16	96.18	45.466.80	44.35	-401.217.36	(89.82)
Bancos	202.849.19	43.68	1.294.58	1.26	-201.554.61	(99.36)
Clientes	12.943.63	2.79		0.00	-12,943.63	(100.00)
Cuentas por Cobrar	210.091.98	45.24	24,547.16	23.95	-185,544.82	(88.32)
Inventarios	3.889.00	0.84	4,852.24	4.73	963.24	24.77
Otros activos corrientes	10,537.52	2.27	-248.91	-0.24	-10,786.43	(102.36)
ACTIVO FIJO						
Activos Fijos	6,372.84	1.37	15,021.73	14.65	8,648.89	135.71
OTROS ACTIVOS						
Activos no corrientes	15,221.54	3.28	12,309.62	12.01	-2,911.92	(19.13)
TOTAL ACTIVOS	15,221.54	3.28	12,309.62	12.01	-2,911.92	(19.13)
	2,504.19	0.54	44,734.95	43.64	42,230.76	1,686.40
	2,504.19	0.54	44,734.95	43.64	42,230.76	1,686.40
TOTAL ACTIVOS	464,409.89	100.00	102,511.37	100.00	-361,898.52	(77.93)
PASIVOS						
PASIVO A CORTO PLAZO						
Proveedores	398,377.74	85.78	87,714.39	85.57	-310,663.35	(77.98)
Obligaciones Fiscales	372,426.85	80.19	66,079.71	64.46	-306,347.14	(82.26)
Obligaciones sociales	18,956.50	4.08	34.88	0.03	-18,921.62	(99.82)
Obligaciones Bancarias	2,544.90	0.55	2,876.16	2.81	331.26	13.02
Obligaciones con Relacionados	0.00	-	15,064.87	14.70	15,064.87	-
Obligaciones a Particulares y otros	4,449.49	0.96	3,658.77	3.57	-790.72	(17.77)
PASIVO A LARGO PLAZO						
Obligaciones Bancarias	9,919.27	2.14	0.00	0.00	-9,919.27	(100.00)
Provisiones sociales	9,919.27	2.14		0.00		
Obligaciones a Relacionados		-		0.00		
Obligaciones a Particulares y otros		-		0.00		
PASIVO DIFERIDO						
Impuestos diferidos	0.00	-	0.00	0.00	0.00	-
TOTAL PASIVOS	408,297.01	87.92	87,714.39	85.57	-320,582.62	(78.52)

Otros Gastos				0.00		0.00	0.00	
TOTAL GASTOS		164,066.78	23.83		49,076.01	38.25	-114,990.77	(70.09)
Utilidad o Pérdida del Ejercicio		61,870.87	8.98		-4,462.44	-3.48	-66,333.31	(107.21)
Ingresos no Operacionales		1,186.41	0.17		643.24	0.50	-543.17	(45.78)
Egresos no Operacionales			0.00			0.00	0.00	
Utilidad o Pérdida Neta del Ejercicio		63,057.28	9.16		-3,819.20	-2.98	-66,876.48	(106.06)
CONCILIACION TRIBUTARIA								
15% Participación Trabajadores		9,458.59			(572.88)			
Impuesto a la Renta								
Reserva Legal					4,166.67			
UTILIDAD A DISTRIBUIRSE		53,598.69			(7,412.99)			

Atentamente,



Leda Lourdes Lamuca
COMISARIA REVISOR.

EXIMDOCE S.A.
años 2013 y 2014
INDICADORES FINANCIEROS

	2013	2014	VARIACION PORCENTUAL
INDICES DE LIQUIDEZ			
CAPITAL DE TRABAJO	48,306.42	(42,247.59)	(187.46)
LIQUIDEZ CORRIENTE	1.12	0.52	(53.77)
PRUEBA ACIDA.	1.09	0.52	(52.39)
ROTACIONES (en días)			
INVENTARIO	6	(1)	
CLIENTES	84	52	
PROVEEDORES	149	139	
RENTABILIDAD			
INVERSION	13.58%	-3.73%	(127.44)
CAPITAL	6305.73%	-381.92%	(106.06)
PATRIMONIO	112.38%	-25.81%	(122.97)
ENDEUDAMIENTO			
NIVEL DE ENDEUDAMIENTO	408.30	87.71	(78.52)



Lcda. Lourdes Llamuca
 COMISARIA REVISOR